

“创建全国文明城市和省级卫生城市”专刊

市区部分居民
遛狗不拴绳

不文明行为曝光台

本报讯(记者 王宝航)近日,记者通过走访市区部分街道、小区发现,部分市民在带宠物外出的时候,不拴狗绳的行为依然存在。这种行为既不文明,也对市民的正常出行产生了影响。

8月17日晚,在万润绿景园,记者看到一名身穿白色上衣的年轻男子下楼打水。他的爱犬在前面跑来跑去,十分活跃。这名男子

并未拴狗绳。在他附近,有不少正在散步的老人和玩耍的孩子,存在安全隐患。

在中心家园西区,记者看到一名中年男子带着自己爱犬外出,并未拴狗绳。男子的爱犬非常兴奋,在路上来回奔跑,令不少路过的小区居民纷纷躲避,骑电动车的居民则放慢车速,生怕碰到它。

在化机路北侧的人行道上,一名男子坐在红色塑料凳上,逗自己家的爱犬。这名男子并未给爱犬拴狗绳。

新华区丰泽园小区居民
清理“菜园”硬化空地

本报讯(记者 刘冰祯)8月14日,在小区居民的共同努力下,新华区丰泽园小区里1200余平方米的空地被铺上了地砖,得到了硬化。

不久前,新华区志强路社区、丰泽园小区业委会和党员志愿者清理了小区内占用公共空地的“小菜园”。为了巩固清理成果,社区向相关部门申请,争取到一批硬化空地所需的地砖。为此,小区业委会号召居民动手硬化空地,扮靓家园。

丰泽园小区业委会主任梁仁选说,小区共3栋楼,100余户居民,居民中多数是老人。小区没有物业公司,年轻人也有限,但大家参与硬化施工的热情依然高涨,每

次施工都有二三十位居民主动参与。他们从家里拿出铁锹、锤子、小车等,有的人搬砖,有的人铺砖,分工合作十分卖力,每次都从晚上7点干到晚上9点多。有的居民一家五口齐出动,有的小朋友也来帮忙,还有行动不便的老人叫来在其他小区居住的女婿,跟着大伙儿干活。

8月14日,经过第四次施工,小区1200余平方米的空地全部硬化完毕。小区停车区域增加了,整体面貌也得到了改善。



为文明点赞

一女子骑三轮冲进路边坑塘
救命恩人竟是她的小学老师

本报讯(通讯员 李小小 记者 姚连红)近日,黄骅28岁的王迪骑着电动三轮车不慎冲进路边的坑塘里。危急时刻,一名男士脱下外衣,下水将王迪拉上岸。后来,王迪才认出,救人者竟是她的小学老师田恩成。

8月7日9时许,黄骅市南排河镇排河村的王迪骑着电动三轮车行至南排河镇赵家堡村时,由于没有掌握好方向,三轮车朝着路边坑塘直冲过去。王迪连人带车掉进了坑塘里。水很快淹没了三轮车。惊慌的王迪赶紧站在电动三轮车踏板上,头勉强露



王迪(右)与老师田恩成

出水面。王迪站在踏板上一动不动,生怕三轮车侧翻。这时,一名过路男子喊了一句“你先别动,我拉你上来”,就脱掉外衣,踩着满是杂草和淤泥的坡道走进坑塘。男子抓到王迪的胳膊,将她拽上岸。随后,男子与附近的村民一起将落水的电动三轮车拉上岸。

浑身湿漉漉的王迪这时才看清楚,救人的男子竟是她的小学老师田恩成。

今年41岁的田恩成是赵家堡小学的一名老师。他说,当时只顾着救人,也没认出被救者竟是自己的学生。

黄骅志愿服务驿站
“爱心冰柜”传清凉

本报讯(通讯员 刘阔 记者 马晓彤)近日,一个放置着“爱心冰柜”的志愿服务驿站出现在黄骅市的市政府广场东北角,为广大户外工作者打造了又一爱心港湾。

最近,在“一心一驿”志愿服务驿站内,不时有户外工作者进去歇脚纳凉。志愿者不时查看矿泉水剩余情况,及时为“爱心冰柜”补货,保障冰柜内矿泉水的供应不间断。

据了解,“一心一驿”志愿服务驿站由共青团黄骅市委、国网黄骅市供电公司、黄骅市城市管理综合行政执法局及渤海魂志愿服务协会联合创建。驿站每天开放10个小时,户外工作者不仅可以根据需要免费使用“爱心冰柜”里的东西,还能享受雨傘借用、使用应急药品、免费理发、应急充电等服务。

电动车半路没电
交警送老人回家

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 崔春梅)近日,盐山一位老人骑电动自行车带孙女外出时,电动自行车没电了,孙女也因得睡着了。多亏盐山交警帮忙,老人和孩子才顺利回到家中。

前几天中午,盐山交警张中岗、张景智和刘博在盐山县城千童大街巡逻时,发现一位老人左手抱着一个小女孩,右手推着一辆电动自行车步行。当时天气很热,老人的衣服都被汗水浸湿了。担心老人和孩子中暑,3位交警上前询问情况。得知老人的电动自行车没电了。民警开警车送她们回家。

河北省文明家庭王俊会一家
小区里的“热心肠”

本报讯(记者 吕依霖)“我觉得自己还年轻,还能为大家办事儿呢!”家住吴桥县华山小区的76岁老人王俊会声音洪亮。王俊会一家是小区里出名的热心肠。

王俊会是吴桥县的一名退休干部。2006年,王俊会被推选为华山小区的业主委员会主任。从此,王俊会便一直为小区的大事小情操劳着。“在我们小区,一共有15栋单元楼,180户居民,每张脸我都记得。不是我们小区居民,我都能看出来。”76岁的王俊会头脑清楚,说起小区情况,如数家珍。

王俊会有一个儿子。平日里,老伴苏洪章

和儿子苏海兵、儿媳郭立艳都十分支持王俊会。在老人的影响下,儿子、儿媳也力所能及地帮助街坊邻居,为特殊家庭捐衣捐物。

为了让退休老人不闷在家里,王俊会组建了一个夕阳红歌唱队。儿子苏海兵经常自掏腰包,给歌唱队出些经费。

在获得河北省文明家庭后,王俊会表示,她要活到老,奉献到老,和家人一起努力,做好小区居民的“大管家”。

南皮县爱心协会
发放3万多元助学金

本报讯(通讯员 南宝通 记者 崔春梅)近日,南皮县爱心协会为17位受助学生发放救助金3万多元。

此次发放的3万多元助学金,来自协会志愿者以及社会各界爱心人士爱心捐助。

在此次助学金发放仪式上,还有两家爱心企业的负责人选择一对一资助两名品学兼优的中小學生,帮他们完成学业。

据悉,8年来,南皮县爱心协会共帮230名来自特殊家庭的学子圆了大学梦。



运河区南环办事处、颐和庄园社区和管嘉惠物业公司近日共同举办的文艺演出,在颐和庄园小区举行,吸引了百余名居民观看。孙亮 摄

文明家庭先进事迹